

時光荏苒，一轉眼的工夫，一學期的在台交流也接近尾聲，這四個月足夠在我的大學生活中留下濃墨重彩的一筆。期間得到的，只有我、我們這個大家庭才能明白。回味之餘，無限感動。

來台的第一天晚上，卻是給我留下了很深的印象，來到宿舍，沒有電話，沒有網路，聯繫不到任何人，這種孤寂的感覺我還是第一次有，但讓我沒有想到的是室友非常熱情，用他的手機下載了QQ，聯繫到了家人，報了個平安。第一天晚上，就讓我感受到了臺灣同學的熱心。隨後，開始了我在臺灣的生活。也開始了一段不一樣的旅程。

在接下來的4個月中，我們就開始了臺灣之旅，有假日我們就會一齊出行，一起走我們的下一站，經歷了太多地方了：台南、高雄、墾丁、花蓮、宜蘭、臺北、台中。。。慢慢的，讓我感動的是，我們這個10個人的小集體已經成為一個家，大家都把彼此當做親人，感覺好親切，一起也參加過別的活動，但沒有這種感覺，也許是因為大家都是離開家鄉的原因，彼此就多了很多羈絆，我很慶倖可以來到臺灣，認識了這麼一群同學。

讓我印象深刻的還是我過生日的那一天，我們10個交換生，還有一個臺灣的同學，一起為我準備了一份驚喜，收到的賀卡上，有每一個人寫的祝福，當時真覺得很感動，雖然不能在家，可是大家在一起，也同樣讓我感到很溫暖。

臺灣的風光山色讓我重新認識了自然，認識到自然是多麼的偉大。雖然我是生活在海邊孩子，到了墾丁，看見湛藍的海水，看見海天相接的壯美，看見礁石屹立的偉岸，我也深深愛上了這個地方。但更讓我感動的是臺灣的淳樸的民風，有樂觀的阿媽，有可愛的阿公，還有活潑的孩童，將這個本來就魅力萬分的小島又增加了一些軟性的魅力，讓每一個人都覺得好感動。

這份感情彌足珍貴，這段歲月講一直陪伴這我，無論我走到哪裡，我都會記得，曾經有那麼一段時光，有那麼一圈人，帶著自己的小確幸來到了臺灣，經歷了歲月，燃燒了熱學，這份羈絆永遠長存！

最後，感謝台海大、中海大給了我們這麼好的一個機會，友誼長存。